
京都府のデータは京都市を除いています

(７)　地域・社会への関心等 Q１～３は便宜上の番号であり、実際の質問番号はP52参照

(８)　その他の項目

57

40.1  

35.4  

34.3  

34.1  

18.3  

20.6  

7.2  

9.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全国 

京都府 

【小学校】 

当てはまる どちらかといえば、当てはまる 

どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない 

Ｑ１：５年生（1、2年生）までに受けた授業や課外活動で地域のことを調べたり，地域の人と関わっ

たりする機会があったと思いますか。 

Ｑ２：今住んでいる地域の行事に参加していますか。 

Ｑ３：地域の大人（学校や塾・習い事の先生を除く）に勉強やスポーツを教えてもらったり，一緒に

遊んだりすることがありますか。 

Ｑ１：学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，勉強をし

ますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含む）。 

Ｑ２：理科の授業では，理科室で観察や実験をどのくらい行いましたか。 
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分析 地域・社会への関心に関わる項目では、Ｑ２「今住んでいる地域の行事に参加している」の肯定的回答の

割合は、小学校で全国平均より高いが、Ｑ１「授業や課外活動で地域のことを調べたり、地域の人と関わったり

する機会」は全国平均より低い。その他の項目でＱ１「平日の勉強時間」については、小学校は「３時間以上」の

割合は高いが、「30分未満」の割合も高い。中学校は全体的に学習時間は全国平均より少ない。 


